

**Звіт діяльності  
управління Північно – Кримського каналу  
за січень – вересень 2019 року**

На протязі поточного року планомірно виконані комплекси заходів з підготовки Північно-Кримського каналу до роботи у 2019 році, для забезпечення ефективного функціонування на протязі поливного періоду та підготовки до осінньо-зимового періоду 2019-2020 років.

У зв'язку з завершенням вегетаційного та поливного періодів на даний час розпочаті роботи з обстеження та складання дефектних актів об'єктів каналу з метою своєчасного визначення обсягів і вартості ремонтних робіт на підготовчий поливний період 2019-2020 років. Розпочато консервацію гідротехнічних споруд.

Упродовж звітного періоду відремонтовано 9 гідротехнічних споруд, виконані роботи з очищення магістрального каналу від наносів в обсязі 19,64 тис.м<sup>3</sup>, виконані бетонні роботи в обсязі 25,4 м<sup>3</sup>, очищення від рослинності в обсязі 266,9 га, обсяг земляних робіт склав 26,814 тис.м<sup>3</sup>, фарбування конструкцій та маркування ГТС – 8429 м<sup>2</sup>, проведено замірів на режимно-спостережувальній мережі - 3083 од. Фактична вартість ремонтно-доглядових робіт за звітний період склала – 1927,4 тис.грн.

За 9 місяців 2019 року виконані ремонтні роботи на суму – 1323,98 тис.грн., (за рахунок загального фонду – 38,94 тис.грн., спеціального фонду – 892,77 тис.грн, за рахунок матеріалів, придбаних у минулому році – 392,27 тис.грн.), у т. ч:

- **капітальний ремонт** – 188,09 тис.грн. (за рахунок спеціального фонду),

1. *«Капітальний ремонт по заміні віконних блоків будівлі прохідної №1 на території промислової бази ПКК»* – 81,26 тис.грн.

2. *«Капітальний ремонт по заміні віконних блоків будівлі електролабораторії на території промислової бази ПКК»* – 46,52 тис.грн.

3. *«Капітальний ремонт адміністративної будівлі на території гідро дільниці на 78 км ПКК (заміна віконних та дверних блоків)»* – 53,1 тис.грн.

4. *«Капітальний ремонт по заміні сегментних затворів підпірної споруди ПК611+14 ПКК (експертиза проекту)* – 7,13 тис.грн.

- **капітальне будівництво (придбання)** – 30,0 тис.грн. (за рахунок спеціального фонду),

1. *«Будівництво побутової будівлі на території ДНС №1 ПК438+65 першого відділення ПКК (проектні роботи)* – 30,0 тис.грн.

- **реконструкція та реставрація інших об'єктів** – 89,04 тис.грн. (за рахунок спеціального фонду),

1. *«Реконструкція газової котельні із заміною котлів на території промислової бази ПКК (проектні роботи)* – 89,04 тис.грн.

- **поточний ремонт** – 1016,85 тис.грн. (за рахунок загального фонду – 38,94 тис.грн., спеціального фонду – 585,64 тис.грн, за рахунок матеріалів, придбаних у минулому році – 392,27 тис.грн.).

Впродовж звітнього періоду на ПК 318+25 Перекопського каналу за результатами технічного обстеження правого водовипуску в Чаплинський канал, була проведена заміна глибинного колісного затвору розміром 6\*2 м, який був виготовлений на базі спеціалізованого підприємства АТ «Гідросталь» та встановлений на гідроспоруді. На даний час ведуться роботи по заміні залізобетонного перехідного містка на металевий.

Крім того, на лівому водовиділі також було замінено затвор розміром 1\*2м - на новий; на ПК449+80 для утримання робочих горизонтів в руслі Перекопського каналу робітниками ремонтно-механічної дільниці виконано монтаж затвору на підпірній споруді з полігональним водозливом. Змонтовані: затвор, гвинтовий під'ємник, перильна огорожа.

На Головній споруді виконані роботи з піскоструминного очищення металевих конструкцій та фарбування олійними сумішами механічного обладнання, мостових переїздів та направляючих шандорних затворів; поточний ремонт башти №2; ремонт пірсу та огорожі території Головної споруди; закінчено роботи з облаштування огорожі з колючого дроту території ремонтно-будівельної дільниці.

Протягом звітнього періоду регулярно виконуються роботи з вирубування чагарнику на укосах та бермах каналу, очищення бетонних екранів русла каналу, підвідних каналів гідротехнічних споруд ПС-1, РМ-1, РМ-2, Головної споруди Олександрівського каналу, перегороджувальних споруд та водовиділів на ПК318, гідротехнічної споруди на ПК449 Перекопського каналу від плаваючого сміття, очерету, деревної порослі.

У зв'язку із настанням періоду активного росту отруйних рослин (амброзії полиноистої та інших) проведено хімічну обробку рослинності на площі 9,75 га та проведено культивуацію меліоративних земель дискування боронами 10,48 га механізаторами відділень управління. Зусиллями оглядачів відділень каналу від трав'яної рослинності було обкошено: відкоси, дамби Північно-Кримського каналу, узбіччя доріг та територій гідротехнічних об'єктів на 218,04 га, з них із застосуванням механізації 116,33 га, вручну 101,71 га. Дані роботи проведено для забезпечення належного утримання і експлуатації гдротехнічних споруд в зоні діяльності управління.

З метою належної та безпечної експлуатації дорожнього полотна працівниками першого відділення управління Північно-Кримського каналу виконаний ямковий ремонт проїзної частини автомобільних мостів № 3, (с. Чорнянка) № 5 (с. Щасливе), № 6 (с. Ювілейне) та № 8 (с. Брилівка). Загальна площа відремонтованої поверхні на чотирьох мостах склала 79,8 м<sup>2</sup>.

Постійно проводяться ремонтно-відновлювальні роботи електросилового обладнання на гідротехнічних спорудах каналу. На Перегороджувальній споруді № 1 та Аварійному скиді № 1 другого

відділення каналу були проведені наступні роботи: обрізка крон дерев в охоронній зоні ПЛ -10 кВ Ф-8303, ПЛ -10 кВ Ф-8306; заміна роз'єднувача Р-КТП-84 ПЛ -10кВ Ф-8301; поліпшення металевого зв'язку заземлень.

Здійснено виготовлення та монтаж металевих трапів, для забезпечення безпечних умов праці при виконанні ремонтно-доглядових робіт на гідротехнічних спорудах ДНС-1, АС-1, Перекопському каналі та металевих ґрат.

Силами працівників ремонтно-механічної дільниці та працівників дільниці автотранспорту виконано ремонт механізмів та важкої техніки: трактора Т-16, трактора-навантажувача К-703, трактору МТЗ-82 з причепом 2ПТС-4; ремонт легкового транспорту: автомобіля ГАЗ 32213 , автомобіля ЗАЗ-1102 «Таврія», автомобіля ІЖ-2715 .

На другому відділенні каналу вироблено та встановлено залізобетонну огорожу території ГТС РМ-1 загальною довжиною 80,2 м.п.

Виконуються планові роботи з підготовки будівель Північно – Кримського каналу до осінньо-зимового періоду 2019-2020 років. Зокрема, виконані роботи з ремонту покрівлі будівлі ремонтно - механічної дільниці промислової бази управління в об'ємі 90 м.кв. Розпочато роботи з ремонту зовнішніх мереж теплопостачання; поточний ремонт будівель складу та прохідної; роботи з ремонту покрівлі лабораторно-побутового корпусу та боксів автогаражу. Планомірно виконується робота по заміні віконних та дверних блоків.

З метою створення комфортних умов праці та відповідного температурного режиму виробничих приміщень в осінньо-зимовий період проводяться ремонтні роботи на об'єктах другого відділення каналу: чергового приміщення та будівлі дренажної насосної станції № 3 - утеплення стін будівлі, облаштування новою системою опалення, заміна дверних та віконних блоків, заміна рулонної покрівлі на шиферну; адміністративної будівлі.

Здійснено оновлення інформаційного забезпечення водогосподарських об'єктів в зонах виробничої діяльності управління - гідротехнічних спорудах, гідродільницях, промислових базах поруч з автомобільними та пішохідними сполученнями встановлені інформаційні стенди, які за своїм форматом відповідають корпоративному стилю Державного агентства водних ресурсів України в кількості 12 од.

Станом на 30.09.2019 р. загальна площа користування землями водного фонду в межах Херсонської області складає 3349,9 га (27 земельні ділянки) та відповідно з них оновлено актів на постійного користування (19 земельних ділянок) та зареєстровано в Державному земельному кадастрі 1775,0834 га.

Загальна кількість об'єктів нерухомого майна державної власності по управлінню Північно-Кримського каналу, які потребують оформлення права власності, складає 21 одиниця.

Станом на 30.09.2019 року проведено технічну інвентаризацію 21 об'єкту, з отриманням технічних паспортів. Із вищезазначених об'єктів оформлено 19 об'єктів з отриманням Витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності.

Активізовано роботу щодо передачі автодорожніх мостів, що обліковуються на балансі управління з державної власності у комунальну власність місцевих органів виконавчої влади. На даний час здійснюється процедура передачі трьох мостів на території Каланчацького району Херсонської області. По двом об'єктам, а саме «Каланчацький вузол зв'язку» та «Брилівський вузол зв'язку», які включені до Переліку об'єктів малої приватизації, здійснюються заходи з проведення процедури приватизації.

У зв'язку зі знеціненням цілих майнових комплексів, а саме стовідсоткового зносу та набуття нульової залишкової вартості об'єктів нерухомості (виробничий комплекс «Гідродільниця на 78 км» ПКК, Перекопський канал та ін.) проведено їх незалежну грошову оцінку для приведення у відповідність залишкової вартості об'єктів основних засобів, що перебувають на обліку установи до їх справедливої вартості та, відповідно достовірної фінансової звітності.

Начальник ВЗУІ



С.Г.Пишна